

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ИЗДАЁТСЯ С 1935 ГОДА

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Среда, 1 февраля 2023 года № 7 (10951)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная

12+



Это Родина моя

Верили в победу

Сегодня, 1 февраля, мы отмечаем 80-летие со дня освобождения Гиагинского района. Путь избавления от немецко-фашистских захватчиков наполнен горькими воспоминаниями: расстрелами мирных жителей, смертью участников партизанского отряда, уничтожением экономической инфраструктуры.

Оккупация района началась 8 августа 1942 года. Для борьбы с немецкими захватчиками были направлены все силы. Казалось, что даже природа была на стороне Красной Армии. По воспоминаниям местных жителей, зима 1942-1943 годов была очень холодной. Чтобы согреться, немцы искали древесину буквально везде: рубили деревья в парке, срывали доски с заборов, разбирали деревянные тротуары.

Но центром борьбы с фашистами во время оккупации оставались люди. Для защиты нашей малой родины был сформирован Гиагинский партизанский отряд. Воспоминания о его боевом пути хранит Галина Петровна Захарова. Её отец, Николаев Пётр Ефимович, был в составе отряда.

Народным ополченцам активно помогали местные жители, несмотря на то, что база партизанского отряда располагалась далеко от населённых пунктов, а за помощь партизанам грозила смертная казнь. Но ужас войны не сломил дух местных жителей и солдат. Они продолжали бороться и верили только в победу.

— Местные приходили с разведывательными целями, приносили сведения. А партизаны, узнав новости на фронтах, сообщали в станицу. Пётр Ефимович с приходом войны был настроен очень патриотично. Его с детства воспитывали патриотом. Он даже хотел учиться на лётчика в Майкопском ДОСААФ, — рассказала Галина Петровна Захарова.

В истории сохранилось немало воспоминаний об оккупации местных жителей. Одна из них — Нина Георгиевна Кобзаренко. Ей было 6 лет, когда нача-

лась война. Отец и дядя ушли на фронт. Нина Георгиевна вспоминала, как ночевала в окопах, как семья скрывалась от немцев и как её бабушка сотрудничала с партизанами.

— Моя бабушка жила за речкой. Наверное, она собирала сведения о технике врага, потому что всегда всё знала, к ней приходило много людей. Судя по всему, бабушка передавала эти сведения партизанам. Затем мою бабушку арестовали. В доме у неё скрывалась еврейка с детьми. Арестовали и многих партизан. Мама два дня носила им передачу, а на третий полицейский сказал ей: «Еще раз приедешь, окажешься вместе с ними». Через день или два их расстреляли за железной дорогой, — вспоминала женщина.

Местные жители боролись с оккупантами всеми силами, даже хитростью. По рассказам Нины Георгиевны, когда фашисты стали грабить дома, искать продукты, её дед притворился больным. Услышав кашель, оккупанты побоялись заходить в дом, чтобы не заразиться. После этого в дом на ночёвку собрались все соседи.

Освобождение Гиагинского района длилось несколько дней. Партизаны двигались со стороны Кужорской, пройдя через хутор Тамбовский и село Сергиевское. Слухи о возвращении партизанского отряда быстро распространялись, и в станице Дондуковской ополченцев встречали на центральной площади как победителей.

Отряд собирался продолжить путь в Гиагинскую, выслали разведку во главе с Гуковым С.Ф. и Николаевым П.Е. Военный патруль им сообщил, что 1 февраля

станцию освободили бойцы 23 дважды Краснознаменного пограничного полка. 2 февраля в 12 часов состоялась встреча партизан с родными.

По воспоминаниям Нины Георгиевны Кобзаренко, в день освобождения Гиагинской было пасмурно, немцы поспешно отступали.

— Мама вышла по воду, видит, бежит сестра и кричит: «Даша, наши! Освободили!». Что тут началось! Тучи будто рассеялись. Наши ехали по улице, все выходили из домов. Каждый выносил, кто что мог: молоко, хлеб-соль. Наш дед сразу выздоровел, слез с печи, вышел на улицу на встречу солдатам: «Сыночки вы мои».

Настроение в партизанском отряде было таким же воодушевляющим. По рассказу Г. П. Захаровой, Пётр Ефимович ни на минуту не сомневался в победе советской армии.

— Не было мыслей, что проиграем. Пётр Ефимович был оптимистом до конца. Как и большинство населения нашей страны.

Целых 160 дней наши земляки жили в страхе. Но силами всей страны мы смогли одержать победу над врагом. Сегодня задача каждого чтить память героев, полживших жизнь во имя светлого будущего, нашего будущего.

Д. РОСТОВЦЕВА.
(авторский дебют)

Фото: архив Гиагинского районного краеведческого музея им. П.П. Тынченко.

На фото: ветераны ВОВ во время автопробега. Первый справа — П.Е. Николаев. У здания правления совхоза, п. Гончарка, 8 мая, 1980 г.

СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

Завтра, 2 февраля, на мемориале «Вечный огонь» в станице Гиагинской пройдёт памятный митинг в честь 80-й годовщины со дня освобождения Гиагинского района от немецко-фашистских захватчиков в феврале 1943 года. Жители района соберутся, чтобы почтить память земляков, погибших во время оккупации, и вспомнить радость освобождения от гнёта врага. Начало мероприятия в 10 часов.

В Картинной галерее Республики Адыгея проходит выставка «Мужской портрет в произведениях художников Адыгеи». Мероприятие организовано совместно с АРО ВТОО «Союз художников России».

В экспозиции представлено 70 произведений живописи, графики, декоративно-прикладного искусства и скульптуры профессиональных художников из фондов Картинной галереи Республики Адыгея и личной коллекции участников выставки.

«Большинство авторов из того самого — советского поколения, сознание которых формировалось на идеях той политической системы. Для своего творчества художники выбрали то важное зерно, которое было свойственно всему русскому искусству на протяжении тысячелетия существования России и не противоречило идеологии социализма. Это создание образа положительного героя, мужественного, стойкого к трудностям, выносливого, человеколюбивого», — прокомментировали организаторы выставки.

НЕ ПРОПУСТИТЕ

3 февраля в ст. Гиагинская по улице Ленина будет проводиться **РАЙОННАЯ ЯРМАРКА**

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации МО «Гиагинский район».

Контактный телефон:
8(87779) 3-09-30 (доб. — 157).

Начало работы ярмарки с 7.00 часов.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

2 февраля, четверг

Облачно, с прояснениями;
днем +5, ночью 0;
ветер западный, 3 м/с.



3 февраля, пятница

Пасмурно;
днем +7, ночью 0;
ветер западный, 3 м/с.



4 февраля, суббота

Пасмурно;
днем +5, ночью 0;
ветер северный, 2 м/с.



Старшее поколение

С вниманием и заботой



жилых граждан, приобретению новых возможностей. Для этого здесь есть необходимая мебель, книги и газеты, настольные игры, установлен компьютер. В будущем для посетителей Центра планируется проводить мастер-классы, тематические беседы и лекции, интеллектуальные игры, встречи с интересными людьми, обучение информационным технологиям, консультирование по правовым и социальным вопросам, занятия по финансовой грамотности и так далее. Намечено сотрудничество с учреждениями культуры, здравоохранения, органами социальной защиты, общественными организациями.

Руководителем Центра общения старшего поколения стала председатель районного Общества инвалидов Жанна Хисамиева. Совместными усилиями будет разработан план работы, в который войдут пожелания будущих посетителей Центра общения: мероприятия, которые хотелось бы посетить, график и тема встреч и так далее. Претворить планы в жизнь поможет Отделение социального фонда России по РА при взаимодействии с другими организациями и учреждениями.

Отметим, пилотный проект Пенсионного фонда РФ по созданию в регионах страны Центров общения для людей старшего поколения стартовал в России в конце прошлого года. Такая форма организации досуга пожилых людей поможет им найти новых друзей, обрести новые интересы и умения, а главное — ощутить внимание и заботу.

А. МАЧУЛЬСКАЯ.
Фото автора.

Гиагинский район стал первым в республике, где начал свою работу Центр общения старшего поколения. Открылся он на базе отделения бывшего пенсионного фонда. Здесь пожилые люди могут проводить встречи, заниматься саморазвитием или просто любимым делом в компании единомышленников.

Центр общения расположен в здании клиентской службы Отделения фонда пенсионного и социального страхования РФ по РА в Гиагинском районе. Его открытие прошло в рамках реализации пилотного проекта по созданию Центров общения старшего поколения. Позже, такие центры откроются во всех муниципалитетах республики.

В торжественном открытии приняли участие управляющий Отделением СФР России по РА Хамид Мешлок, глава Гиагинского района Андрей Таранухин, руководитель клиентской службы ОСФР РФ по РА в Гиагинском районе Борис Василенко, председатель районного Совета ветеранов Александра Визняк, председатель Сою-

за женщин Гиагинского района Фатимет Хацукова, актив Совета ветеранов.

— Пилотный проект по созданию Центров общения старшего поколения проводится на уровне Российской Федерации. Очень приятно, что начинается он именно в Гиагинского района. На вашем опыте будет строиться работа других Центров республики. Они создаются для того, чтобы наше старшее поколение имело возможность общаться друг с другом, — сказал на открытии Центра управляющий Отделением СФР России по РА Хамид Мешлок.

Центр общения призван способствовать созданию условий для дружеского общения по-

В общественных организациях

Новый состав Совета приступил к работе

Приступил к работе новый состав Общественного совета при Адыгейском управлении ФАС России. Одним из ключевых вопросов первого заседания стали сложности, возникающие при технологическом присоединении к сетям естественных монополий.

Заседание Общественного совета открыл руководитель Адыгейского управления ФАС России Аслан Хапачев. Он отметил роль Совета в работе управления и реализации конкурентной политики на территории Адыгеи. Важной задачей данного органа является обеспечение диалога с бизнесом и открытости работы антимонопольного ведомства.

— Общественный совет является совещательно-консультативным органом общественного контроля, его решения носят рекомендательный характер. В новом составе — люди с большим профессиональным и жизненным опытом, а также опытом общественной работы. Это дает уверенность в том, что совет продолжит успешно работать и решать поставленные задачи, — сказал Аслан Хапачев.

В новый состав Общественного совета вошли Адам Богус (Федерация автомобильного спорта РА), Виталий Вдовинов (республиканская общественная организация поддержки и развития автоспорта «Ралли Адыгея»), Татьяна Гоголева (Региональный центр общественного контроля в сфере ЖКХ), Аслан Дзехохов (Союз фермеров Адыгеи), Анна Крюкова (республиканская организация Профсоюза работников народного образования РФ), Магомед Намитков (республиканская общественная организация автомобилистов «Достойный выбор»), Мурат Наток (Союз

промышленников и предпринимателей РА), Оник Нигоев (республиканское отделение Союза армян России), Сергей Пастернак (некоммерческое партнерство футбольного клуба «Чугуш»), Габил Ризаев (коллегия адвокатов «Майкопский адвокатский центр»), Рамазан Тлемешок (общественное движение «Адыгэ Хасэ — Черкесский парламент» РА), Пшимаф Тхаркахо (Торгово-промышленная палата РА).

Участники заседания избрали председателя Общественного совета, которым стал Сергей Пастернак. Полномочия заместителей председателя совет доверил Адаму Богусу и Мурату Наток. Утвержден план работы на 2023 год.

Как сообщили на встрече, опыт освещения деятельности Общественного совета при Адыгейском УФАС России за 2022 год был признан лучшим в ЮФО. Об этом объявили на III Всероссийской научно-практической конференции Общественных советов ФАС России.

Далее Общественный совет обсудил актуальные вопросы деятельности Адыгейского управления ФАС России. Отмечена необходимость анализа деятельности организаций, оказывающих услуги тепло-, газо-, водо- и электроснабжения гражданам и бизнесу. Особого внимания требуют вопросы доступности технологического присоединения — в антимонопольное управление поступает значительное число жалоб и обращений по этой проблеме.

Для детального изучения ситуации в сфере предоставления услуг Общественный совет сформировал специальную рабочую группу. В течение года она проведет встречи с представителями сетевых компаний, которые также будут приглашены к участию в ближайших заседаниях совета.

А. ЕГОРОВА.

АКТУАЛЬНО

Периодической печати — быть

В Гиагинском районе прошла рабочая встреча, которая была посвящена подписке на республиканские печатные издания и совершенствованию почтовой доставки корреспонденции в нашем районе. Стороны обсудили вопросы взаимодействия для эффективного решения задач, поставленных Главой Адыгеи Муратом Кумпиловым.

Встречу провели глава МО «Гиагинский район» А.Н. Таранухин и председатель республиканского комитета по делам национальностей, связям с соотечественниками и СМИ А.А. Шхалахов.

В составе рабочей группы, прибывшей в Гиагинский район, присутствовали Н.Ю. Олифиренко, недавно назначенная на должность руководителя регионального управления Почты России, главный редактор республиканской газеты «Советская Адыгея» З.Н. Чундышко и зам. главного редактора газеты «Адыгэ Макъ» З.Д. Тов. В работе совещания приняла участие и главный редактор газеты «Красное знамя» МО «Гиагинский район» В.В. Виятик.

В ходе встречи состоялся конструктивный диалог с руководителями районной и поселенческой администраций, с работниками почты. Были

звучены проблемные вопросы доставки периодики в Айрюмовском и Келермесском сельских поселениях. Как сообщил глава Айрюмовского с/п О.А. Коваленко, в поселении уже решён кадровый вопрос, и скоро в п. Новый откроется отремонтированное здание отделения почты. Глава Келермесского с/п С.А. Фатеев также отметил, что найден сотрудник для работы в поселенческом отделении почтовой связи.

Затронули участники встречи и вопрос необоснованно высокой стоимости подписки по каталогу «Почты России» на республиканские и российские периодические издания, а именно — несоответствие цены и качества предоставляемых услуг. Стороны договорились встретиться ещё раз для точечного решения проблемных вопросов.

В. ФИЛАТОВА.

ПОДПИСКА-2023

Лучшие курьеры получили награды

Редакция газеты «Красное знамя» подвела итоги подписной кампании на первое полугодие 2023 года среди курьеров. В течение трех месяцев, с октября по декабрь, шло соревнование среди сотрудников курьерской службы на лучшие показатели по подписке. Сегодня награды нашли своих героев.

Первое место заняла Наталья Вырлан. В этом полугодии она перевыполнила свой план в 170 подписчиков, оформив 194 абонементов. На втором месте — Светлана Клыккова, которая подписала 157 человек. Третье место у Анфисы Ромадановой, её результат — 138 подписанных абонементов.

Победители и призеры были награждены Благодар-

ственными письмами и денежными премиями. Уверены, что к нашим поздравлениям присоединитесь и вы, уважаемые читатели, и найдете несколько добрых слов для своих курьеров, которые дважды в неделю приносят вам свежую прессу.

А. ВИКТОРОВА.
Фото автора.



Своих не бросаем!

Крепкий тыл – победа на фронте

В Гиагинском районе создано несколько групп, которые занимаются вопросами поддержки наших бойцов на передовой в Украине. В редакцию газеты обратилась жительница станицы Гиагинской, организатор одной из них, которая занимается сбором и доставкой гуманитарной помощи военнослужащим и казакам-добровольцам в зоне СВО «Всё для фронта, всё для Победы!» Н.В.Гречка.

— Хотелось бы выразить благодар-

ность всем жителям Гиагинского района, Дукмасовского сельского поселения, станицы Новосвободной Майкопского района, хутора Гавердовского (адм. округ г. Майкоп), жителям Майкопа и Белореченска. Каждый раз перед отправкой гуманитарного конвоя они привозят собранные вещи, домашние заготовки и денежные средства. Низкий поклон и огромное спасибо всем неравнодушным людям, которые стоят рядом с нами.

В. ВИАТИК.

СПРАВКА «КЗ»

Группа «Всё для фронта, все для Победы» образовалась 16 октября 2022 года по желанию жителей станицы Гиагинской. Группа предпринимателей и казаков решила объединиться для того, чтобы централизованно решать, чем помочь нашим землякам для приближения победы. Сегодня в сообществе состоят 480 человек из всех пяти поселений района. Они представляют разные социальные слои общества: предпринимателей, работников организаций и учреждений, пенсионеров, руководителей предприятий и просто членов семей военнослужащих, которые сегодня находятся в зоне боевых действий в Украине. Периодически, казачий конвой, которым руководят братья Гречка Владимир и Виктор, отправляется по всем направлениям, где служат наши земляки. Помогают не только военнослужащим, но и населению.

По мнению организатора, такая помощь очень важна сегодня. «Когда частичку своего тепла мы отправляем бойцам на фронт, они чувствуют поддержку тыла. Без этой взаимосвязи не будет крепкого духа у наших солдат. А когда боевой дух крепок, победа обязательно наступит», — считают участники группы.

ЭКОДЕСАНТ

Навели чистоту



В хуторе Прогресс Айрюмовского сельского поселения прошел субботник. Участие в очистке родного хутора приняли сотрудники администрации поселения и местные жители — всего 70 человек, в том числе мамы с детьми и пенсионеры.

Экодесант проделал большую работу. Очищена территория родника и памятника погибшим воинам, парковая зона на въезде в хутор Прогресс, — собран мусор, убрана поросль деревьев, вывезены ветки. Активисты очистили территорию возле остановок на посёлок Новый и станицу Гиагинскую. Общий объём собранного мусора составил 20 м³.

Администрация Айрюмовского поселения благодарит всех, кто не остался равнодушен и принял участие в наведении порядка в своем хуторе. Надеемся, что жители и в дальнейшем не будут равнодушными к санитарному состоянию своей малой родины, а молодое поколение будет принимать активное участие в наведении и соблюдении чистоты на улицах своего поселения. А положительные пример хуторян подхватят жители других населенных пунктов и приведут в порядок территорию возле своих домовладений.

А. ВИКТОРОВА.

Фото: Айрюмовское сельское поселение.

Движение вверх

Победителей ждут в ЮФО



В станице Гиагинской прошел турнир по баскетболу «Локобаскет — школьная лига». Он собрал учащихся школ из четырех районов республики — Майкопского, Шовгеновского, Кошехабльского и Гиагинского. Каждый район представил две команды — мужскую и женскую.

Баскетбольные баталии проходили в спортзале СОШ № 1 станицы Гиагинской. Ребята сражались за первое место и выход в республиканский этап, который пройдет 19 февраля в городе Май-

копе. Победители финала будут играть на первенстве Южного Федерального округа.

Соревнования открыли мужские команды. В каждом поединке спортсмены отдавали всю энергию, а каждый забитый мяч игроки и болельщики встречали громкими восклицаниями. По итогам турнира победителями стала команда из Майкопского района, второе место занял Шовгеновский район, третье — Кошехабльский район.

Не менее насыщенными и захватывающими выдались матчи среди женских команд. И снова первое место соревнований завоевал Майкопский район, второе — у спортсменок Шовгеновского района. На третью ступень пьедестала поднялись представительницы Гиагинского района.

— Баскетболом я занимаюсь уже пять лет, но в чемпионате принимаю участие впервые. Готовилась к нему в упорных тренировках. Надеемся победить и в следующих этапах, — рассказала игрок из команды Майкопского района Артем.

Отметим, чемпионат «Локобаскет — школьная лига» проходит с 2006 года с целью пропаганды здорового образа жизни среди подрастающего поколения и привлечения учащихся к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

Д. ЛАЗЫРИН.
Фото автора.

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

Опасность придет, откуда не ждали

В России участились локальные вспышки кори. В Новосибирской области заболели уже минимум 65 человек, половина — дети. Есть несколько случаев в Барнауле, Омске, Самаре. Из-за высокой заразности обычные барьерные методы — маски, дистанция — не эффективны. В Роспотребнадзоре говорят, что главное средство защиты — вакцинация, сообщает Российская газета.

В Гиагинском районе эпидемиологическая ситуация с корью относительно благополучная, сообщила начальница отдела филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РА» в Шовгеновском, Кошехабльском и Гиагинском районах В.К. Поставая. Последние случаи кори были зарегистрированы в нашем районе в 2020 году, когда в результате контакта с больным корью в инфекционной больнице г. Майкоп заболели 3 человека. Двумя годами ранее, в 2018 году, заболели 7 человек. В 2014 году в районе также регистрировалась вспышка кори. Тогда заболели 15 человек, 12 из них были жителями станицы Келермесской. Всего за тот период корь была зафиксирована у 25 человек: 12 взрослых и 13 детей. Из 25 заболевших 19 не были привиты.

— Корь чрезвычайно заразна. Она распространяется воздушно-капельным путем. Чтобы получить заразную дозу вируса, достаточно пройти вслед за больным человеком по коридору. Особенно опасна корь для взрослых, которые не переболели и не прививались в детстве. Дети тоже болеют очень тяжело. Заболевание протекает с очень высокой температурой, характерно воспаление слизистой оболочки полости рта, верхних дыхательных путей, конъюнктивы, имеется яркая сыпь по всему телу, — пояснила Валентина Кирилловна.

Согласно данным Гиагинской ЦРБ, охват профилактическими прививками в нашем районе среди детей и взрослых до 35 лет составляет более 95%. Это хороший показатель, который обеспечивает иммунную защиту населения района. Вместе с тем, около 200 детей не привиты из-за отказа родителей от прививок. В условиях обострения эпидемиологической ситуации вероятность встречи с инфекцией возрастает.

ТРЕБУЮТСЯ КУРЬЕРЫ по подписке и доставке газеты в ст. Гиагинская (р-н сах.завода), ст. Келермесская. Занятость - два дня в неделю. Тел.: 8-902-404-17-44.

НЕ ПРОПУСТИТЕ

3 февраля 2023 года в 10.00 час.,

в здании администрации Гиагинского сельского поселения представитель ООО «Экоцентр» проведет прием граждан по вопросам вывоза ТКО.

ФИНГРАМОТНОСТЬ

В Адыгее цены замедлили рост

В республике продолжилась замедление роста цен на продукты и непродовольственные товары. В декабре рыба, крупы, бытовая техника и стройматериалы подорожали в годовом выражении меньше, чем в ноябре, рассказали в Отделении Банка России — Национальном банке по Республике Адыгея.

По мнению аналитиков, рост цен на рыбу замедлился благодаря возобновлению поставок из других стран и расширению рыбной продукции в

регионе. Подешевела гречка — увеличение ее производства в России привело к высокой насыщенности местного рынка этой крупой.

Медленнее повышались цены на легковые автомобили и шины, а также на холодильники и кухонные плиты. Сказались сдержанная потребительская активность и расширение предложения из-за переориентации компаний на альтернативных поставщиков и замены импортных материалов на отечественные. По этим же причинам цены на рубероид и ке-

рамическую плитку тоже росли медленнее.

В целом годовая инфляция в Адыгее в декабре составила 11,9%, что соответствует общероссийскому уровню. По прогнозу Банка России, инфляция в стране продолжит снижаться и весной 2023 года может временно опуститься ниже 4%. С учетом проводимой денежно-кредитной политики годовая инфляция составит 5-7% в 2023 году и вернется к 4% в 2024 году.

Наш корр.

Работа

ООО ТПК «Южный продукт» требуются контролеры в службу внутреннего контроля (охрана).
Работа в ст. Гиагинская, ст. Дондуковская.
Тел.: **8-918-285-41-63** ИНН 7713745721 (2-4)

Организации требуются разнорабочие (ремонт контейнеров) в ст. Гиагинская. Своевременная выплата заработной платы.
Тел.: **8-961-971-43-35** ИНН 0101011200 (1-2)

В ГБУ РА "Гиагинский дом-интернат" требуются сотрудники: • специалист по социальной реабилитации (1 ставка), образование высшее – психолог, педагог-психолог, специалист по социальной работе, с последующим прохождением повышения квалификации по профилю работы; • инструктор-методист по адаптивной физической культуре и адаптивному спорту (1 ставка), образование среднее профессиональное; • психолог в социальной сфере (0,5 ставки), образование высшее; • уборщик территории — 1 ставка (умение косить траву).
Обращаться по адресу: ст. Гиагинская, ул. Красноармейская, д. 220, тел.: **9-11-04**. ИНН 0101005703 (1-2)

В магазин «СТРОЙМАСТЕР» требуются:
• продавец; • водитель категории "С", "Е";
• разнорабочие; • токарь.
В продажу поступила доска рейка (сосна, елка), блоки, полублоки в ассортименте.
Работаем ежедневно с 8 до 17 час.
ст. Гиагинская, ул. Заводская, 30 (за тер. АТП)
Тел.: **8-928-664-40-28**. ИНН 010100274442 (1-1)

Извещение об ознакомлении и согласовании проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей

Кадастровым инженером Рыбовой Верой Петровной, номер квалификационного аттестата **01-11-78**, почтовый адрес: РА, ст. Гиагинская, ул. Набережная, 109, контактный телефон: **8-928-466-93-25**, электронный адрес: vera-ovdeenko@yandex.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей, с кадастровым номером: **01:01:3202000:78**, расположенный: Республика Адыгея, р-н Гиагинский, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - административное здание администрации МО «Гиагинское сельское поселение». Участок находится примерно в 6090 м, по направлению на

северо-запад от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Гиагинская, ул. Кооперативная, 33 (в границах бывшего СХА им. Ленина, бригада № 2, поле № 5).

Заказчик кадастровых работ: Бондаренко Нина Николаевна. Зарегистрирована по адресу: РА, ст. Гиагинская, ул. Лермонтова, 5. Тел.: **8-900-239-64-30**.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения возможно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Чедыговым Рустемом Муратовичем (почтовый адрес: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Советская, 201, офис № 13, тел.: **8-962-867-30-30**, электронная почта: chedygov@bk.ru, номер квалификационного аттестата **01-15-380**) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером **01:01:1100060:18**, расположенного по адресу: Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Келермеская, ул. Колхозная, 9 А.

Заказчиком кадастровых работ является Керим-Заде Мамед Хасанович. Российская Федерация, Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Низпоташная, д. 13 тел.: **8-962-867-30-30**.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Советская, 201, офис № 13, **2 марта 2023 г. в 12 часов 00 минут.**

С межевым планом земельного участка можно ознакомиться по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Советская, 201, офис № 13. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в межевом плане, и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с **1 февраля 2023 г. по 1 марта 2023 г. с 9.00 до 18.00 час.** по адресу: Республика Ады-

гея, г. Майкоп, ул. Советская, 201, офис № 13.

Смежный земельный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границы — **КН 01:01:1100060:9** по адресу: Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Келермеская, ул. Колхозная, 11.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок (часть 12, статья 39, часть 2, статьи 40, ФЗ от 24.07.2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Важно

Вниманию сельхозпроизводителей

Министерством сельского хозяйства Республики Адыгея с 27 января по 7 февраля текущего года объявлен отбор получателей субсидии по следующим направлениям государственной поддержки:

— на возмещение части затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям, связанным с проведением агротехнологических работ, повышением уровня экологической безопасности сельскохозяйственного производства, повышением плодородия и качества почв (несвязанная поддержка) — по ставке на 1 гектар посевной площади 2022 года, занятой зерновыми, зернобобовыми, масличными (за исключением рапса и сои), кормовыми сельскохозяйственными культурами;

— на возмещение части затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям, связанным с развитием мясного животноводства (на содержание маточного товарного поголовья крупного рогатого скота специализированных мясных пород (коров) и маточного товарного поголовья овец и коз, в том числе ярок и козочек от года и старше (мясного направления), за исключением племенных животных);

— на возмещение части затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям, связанным с закладкой и (или) уходом за многолетними насаждениями, включая питомники;

— на возмещение части затрат сельскохозяйственным

товаропроизводителям, связанных с поддержкой элитного семеноводства.

Информация о месте проведения отбора, требованиях к участникам, перечне необходимых документов размещена на официальном сайте Министерства: <http://www.adygheya.ru/ministers/departments/ministerstvo-selskogo-khozyaystva/>

Обращаем ваше внимание, что в соответствии с требованиями, определенными в Порядке предоставления субсидий из республиканского бюджета Республики Адыгея, субсидии по всем направлениям государственной поддержки предоставляются получателям только при условии прохождения ими отбора.

Документы для отбора:

1. Заявка на отбор;
 2. Выписка из ЕГРЮЛ (ЕГРИП);
 3. Справка о структуре выручки за 2022 г.
- Необходимые разъяснения можно получить в отделе сельского хозяйства муниципального образования «Гиагинский район».

Услуги

МП «ГИАГИНСКОЕ» предоставляет услуги населению:
• покос травы; • санитарная рубка и опиловка деревьев;
• измельчение древесных остатков; • ритуальные услуги (копка могилы и погребение); • услуги по перевозке груза (трактор с телегой). Тел.: **8 (87779) 9-18-74. 8-988-083-53-35**. Адрес: ст. Гиагинская, ул. Ленина, 339 "Б". ИНН 0101005735 (2-3)

Извещение об ознакомлении и согласовании проекта межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей

Кадастровым инженером Громаковской Еленой Николаевной, номер квалификационного аттестата **01-11-74**, почтовый адрес: РА, ст. Гиагинская, ул. Международная, 39, кв.3. Адрес электронной почты: gromakovskaya.elena@yandex.ru. Контактный телефон: **8-918-222-51-89**, подготовлен проект межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей, из земельного участка с кадастровым номером **01:01:3203000:522**, расположенного по адресу: Респ. Адыгея, р-н Гиагинский, п. Новый, пер. Советский, 6, (земли бывшего АОЗТ «Труд», отд. № 1, поле № 9/1). Заказчиками кадастровых работ являются: Коваленко Олег Анатольевич, зарегистрированный по адресу: Республика Адыгея, п. Новый, пер. Веселая, 17; Марченко Татьяна Ивановна, зарегистрированная по адресу: Республика Адыгея, п. Новый, ул. Мира, 11, кв. 1, тел.: **8-918-459-68-95**.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения возможно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.

ОФИЦИАЛЬНО

Инициативное бюджетирование
Приглашаем жителей муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» к обсуждению!

В целях укрепления основ местного самоуправления, расширения на территории Республики Адыгея практики участия жителей муниципальных образований в решении вопросов местного значения посредством определения направлений расходования бюджетных средств (инициативного бюджетирования) Кабинетом министров Республики Адыгея принято постановление от 10.10.2018 г. № 212 «О некоторых вопросах реализации проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах».

В данном постановлении указано:

- Как городскому или сельскому поселению Республики Адыгея получить субсидию на реализацию основанного на местной инициативе проекта развития общественной инфраструктуры?
- Образована комиссия по проведению конкурсного отбора, основанного на местных инициативах, проектов развития общественной инфраструктуры, предполагаемых к реализации на территориях городских и сельских поселений Республики Адыгея. Утвержден состав этой комиссии, определен порядок ее работы.
- Прописаны требования к допускаемым на конкурс проектам. Определены критерии отбора. Учтут, в частности, уровень финан-

сирования из средств местного бюджета и внебюджетных источников; социальную и экономическую эффективность реализации проекта; степень участия населения в определении и решении заявленной в проекте проблемы; количество созданных и (или) сохраненных рабочих мест в рамках реализации проекта.

• Организатор конкурса — Министерство финансов РА. Извещение о проведении конкурса будет размещено в Интернете на официальном сайте этого органа власти.

Желающим принять участие в отборе в определенные извещением сроки потребуются представить документы согласно оговоренному перечню. Один соискатель может подать только одну заявку.

• Прописаны правила оценки и ранжирования представленных проектов.

• Размер субсидии не может превышать 2-х миллионов рублей. Министерством финансов Республики Адыгея объявлен Конкурсный отбор проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, реализуемых на территории городских, сельских поселений, входящих в состав муниципальных районов Республики Адыгея.

Уважаемые жители муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»! Предлагаем вам принять участие в обсуждении данного вопроса и выдвижении проектов по направлениям, необходимым, по вашему мнению, для реализации на территории поселения.

С предложениями по проектам можно обращаться:

— Администрация муниципального образования «Дондуковское сельское поселение», адрес: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Дондуковская, ул. Ленина, 151, тел.: **8 (87779) 3-09-29**

3 февраля 2023 года в 11 часов 00 минут в здании Дома культуры по адресу: ст. Дондуковская, ул. Ленина, 145 состоится собрание жителей по определению направления проекта для участия в конкурсном отборе развития общественной инфраструктуры, основанного на местных инициативах, реализуемых на территории муниципального образования «Дондуковское сельское поселение».

9 февраля 2023 года в 14 часов 00 минут в здании Дома культуры по адресу ст. Дондуковская, ул. Ленина, 145 состоится заключительное собрание жителей по определению параметров проекта.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея).
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611
Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.
Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
385600,
ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318

Главный редактор В. В. Вятик
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... **9-71-54;**
ответственный секретарь..... **9-13-47;**
корреспондент-обозреватель..... **9-13-48;**
менеджер по рекламе..... **9-19-35;**
бухгалтерия..... **9-14-48;**
отдел подписки и доставки..... **8-902-404-17-44;**
официальный сайт: www.flagred.ru
e-mail: redflagkz@yandex.ru
материалы на платной основе отмечены знаком ®
За достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация муниципального образования «Гиагинский район», Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35), Муниципальное унитарное предприятие «Редакция газеты «Красное знамя» муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).
Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе.
Отпечатана в ОАО «Полиграф-Юг».
Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.
Заказ №
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.